
Zhodnocení sezony 2015-16
Vedoucí soutěží a VV RSST v Ustí nad Orlicí  na své schůzi jsme zhodnotili  uplynulou sezonu 2015-16, a konstatovali:
Soutěž proběhla bez velkých potíží, až na neúměrné vzdálenosti v regionálním přeboru  4.třídy a  na své schůzi v polovině soutěží, kdy se ještě nevědělo kdo postoupí a sestoupí, rozhodl VVRSST o spojení RP 4 a5 a poté RP 4  územně rozdělit na Sever a Jih.
Na žádost oddílů z okrajových míst okresu  bylo toto spojení a rozdělení schváleno všemi hlasy . Jak níže uvidíte u okrajových oddílů se tyto vzdálenosti zkrátily o více jak polovinu, nejvíce u Králik, Vysoké Mýto ,Sedlec méně u oddílu ve středu regionu jen o málo u mužstva Tatenic kde to dělá asi 70 km. Dal jsem si s tím prácí a každém mužstvu jsem vypočítal rozdíl km při 4 třídě celookresní  a po rozdělení na Sever a jih . A není to málo , tak  jak to zlehčují některé  oddíly. Ale to až nakonec.
Hodnocení nezaslali  Nekoř ,Žamberk a Heřmanice.Pokuta
Bartošovice, Mistrovice, Džbánov a Tatenice- úspora je zavádějící.K tomuto problému se vyjádřili tyto 4 oddíly ,ostatní se nevyjádřily nebo že není problém. Níže uvidíte, jak je to ,,zavádějící.“
Bartošovice, znekvalitnění  soutěže:Proč by to mělo být znekvalitnění  a hlavně u severní skupiny ,když ve vaší skupině zůstane 5 mužstev z čela bývalé 4 třídy? 4 třída vznikala hlavně proto  aby si zahráli i ti hráči kteří nemají výkonost na vyšší soutěže.A když je mužstvo výkonostně dobré, během jednoho roku postoupí výš.
Mistrovice-žebříček a soupisky.
Žebříček se odjakživa dělá  v rámci  kraje i okresu. Prvních 20 až 50 jednotlivě, poté po 10 a  od 100 až 150 po dvaceti. Nikdy nikdo v celé historii co jsem ve výboru těch 40 let, neměl k této praxi připomínky a tak nevidím proč by se to mělo měnit.
Soupisky si musí každý oddíl udělat sám, já se do jednotlivých klubů na STISU nedostanu. Ale můžu oddíl upozornit a soupisku neschválit, aby si soupisku předělal, pokud bude špatně sestavená
Orel Vysoké Mýto oznámil že se slučuje s KST V.Mýto. Nový název bude : Orel Vysoké Mýto.
Dále se připravuje sloučení oddílů Hylváty a TTC Ústí nad Orlicí. Staronový název bude: TTC Ústí.
Lukavice a Mostek budou svoje domácí utkání hrát v neděli. 
               Ve 4 třídě  si oddíly, pokud budou chtít nějakou změnu, pošlou přihlášku písemnou, společně s potvrzením o zaplacení reg poplatků a to vše do 20.6.2016. Jinak přihlášky se neposílají a zadávají se do STISU také do 20.6.2016 jak rozhodla konference svazu v Praze .U hráčů kteří dělají vedoucího musí být číslo telefonu a mail , jiný adresář než ve STISU nebude.
Tři oddíly by chtěli hrát čtyřhry na začátku utkání. Dávám jim za pravdu že jsou problémy ze zapsáním některých utkání do STISU, hlavně těch co se hrají do konce. Pokusil jsem se dohodnou s administrátorem v Praze, ale byl by to problém. Jsem ochoten, tyto utkání zapsat do stisu po zaslání zápisu. 
Líšnice – míčky. Pro letošní rok jsme se na svazu dohodli. Jelikož spousta oddílů má ještě nakoupeny míčky celuloidové, pro regionální soutěže se rozhodne domácí oddíl s jakými míčky chce hrát , domácí utkání. Samozřejmně, pokud budete hrát u oddílu který má  mužstvo v kraji, budete u nich pravděpodobně hrát s plastem. Pro ročník 2017-18 počítejte s tím , že se bude hrát s plastem i v okrese, pokud do té doby to někdo na vyšších místech nezruší. Žalostná kvalita míčků a velmi drahé( 6 kusů 240 Kč a při utkání 1 ligy kde jsem byl přítomen, nebyl problém zničit  2 krabičky.
Ostatní oddíly vyjádřily spokojenost s odehratou sezonou.
Nyní k rozboru vzdáleností:
          4.Třída 2015-16                         4.třída sever 16-17          4.jih
Bartošovice 852 km                             475    -377km
Džbánov      855 km                                                             350    -505 km
Dol.Dobrouč 580 km                           436     -144 km
H.Heřmanice 735km                           600      -135 km
Líšnice          491 km                            400       -91   km
Sedlec         990km                                                              370       -620 km
Sudslava      680km                                                             280       -400km
Mistrovice   580km                             354       -226 km
Tatenice       860 km                            780       -80km
V.Mýto         820 km                                                             300       -520km
Žamberk      520 km                            340        -180km
Králiky          560 km           pokud by hráli S+J 4  1160km   nyní -600km
Nekoř                                                    360 
Mostek                                                                                   280       
Plchovice                                                                                 284
Č.Třebová                                                                               528
Zálší                                                                                         266
Libchavy                                                                                  376
U mužstev z 5 třídy většinou zůstávají km na stejné urovni u některých oddílů na jihu se o něco  zvýší , neboť většina mužstev byla na západě okresu , až na Č.Třebovou.                                                             Kdyby si Třebová a nebo Tatenice chtěli vybrat vybrat ,tak Č.Třebová by na sever najezdila o 250km více a Tatenice na jih o 200km více.
  Doufám že jsem v dostatečné míře vysvětlil která mužstva o to hlavně stála a oponentům ukázal o jaké úspory se jedná .
A výkonnost?  Je to stejné jako v jiné vyšší skupině. Většinou  jedna polovička je dobrá  a další hrají , že si zahrají , žádný stres o sestup .                                                                             
,A nakonec
Přihlášky se zadávají do STISU do 20.6. 2016  kde musí být vedoucí ,  č. mobilu a pokud má mail. Dále s jakými míčky bude oddíl hrát, název stolů .
[bookmark: _GoBack]Dále do 20.6.2016 musí být zaplaceny poplatky ,které Vám zasílám , jako přílohu , upravené podle vašeho stávajícího stavu.(počet hráčů a přihlášených družstev).
Pohár a diplom pro Přeborníky regionu Ústí nad Orlicí mužů a dorostu bude předán oddílu Žamberk a Hnátnice po dohodě vedoucích obou oddílů a vedoucího soutěže. Navrhněte termín.
