Regionální svaz stolního tenisu v Ústí nad Orlicí-výkonný výbor
Rozpis mistrovských soutěží družstev všech kategorií ve stolním tenise 2016-17
1.Systém soutěží.
a. dlouhodobě,každý s každým                                                                                                                              b. OP1, 2 ,3,.ve dvojicích do 10 bodu,OP4 Sever a Jih , s tím že družstva budou rozdělena územně.Utkání se bude hrát celé t.j 18 zápasů.Vítězové obou skupin postupují do RP 3. Pokud by nebylo místo v RP 3 sestupuje z RP 3 vyjímečně i mužstvo na 10 místě,Pokud by postupuvalio více mužstev z RP 4 S+J,poté by se hrála kvalifikace druhých mužstev ve skupinách sever ,jih doma               –venku ale pouze 1 čtyřhra při výsledku 8:8..Při schodném výsledku obou utkání,by se hrálo 3     utkání na neutrálních stolech.                                                                                                                               c. mládež-čtyřhra a 9utkaní(tříčlenná družstva).                                                                                                             d. postup a sestupy podle HŘ(při 12 mužstev-1až 2postup,o další místa pokud se uvolní , hraje se kvalifikace,2 sestup vždy, )                                                                                                                                                e. hrací dny sobota a neděle ,dle obsazení herny,OP4 dle nahlášeni,jinak oficiální termín –pátek  18:00 hod.
f.Pokud  bude v RP 4 ve skupině 10 mužstev a méně,bude se hrát o konečné umístění .Prvních 5(4) každý s každým  doma  venku.
Při 10 mužstvech to bude 26 utkání ,při 8 to bude 20 utkání.
[bookmark: _GoBack]Mužstva na (6resp5) místě budou hrát o konečné umístění, tím způsobem jako mužstva o postup. Pokud se mužstvo vzdá hraní o konečné  umístění ve skupině o 6 či 5 místo ,bude zařazen na poslední místo v RP4.

2.Podmínky účasti v soutěžích pro sezonu 2016-2017.
Nejpozději do 20.6.2016 !!! opravit Evidenční seznam na registru a zaplatit příslušné
poplatky(200,100,30) . Doplatit pokuty za sezonu 2015-2126 a startovné.To vše po
příhláškách.Zašlu platební výměr.
b.. nejpozději do 20.6.2016 !!!! Zadat přihlášku do rergistru.Na přihlášce musí
být adresy všech vedoucích družstev,jejich tel.číslo a hlavně jeho mailová adresa
oddílu,adresa herny ,počet a název stolů a druh míčků s kterými bude
domácí oddíl hrát(celuloid nebo plast).
c.Dále zaplatit vklad do soutěží, 200Kč, sezonu 2016-2017
d. Mailový Týdeník je brán jako oficiální zprávy okresního svazu stolního tenisu regionu Ústí
nad.Orlicí
3.Povinnosti účastníků.
a. podle SŘ a dál ve sporných případech(jakékoliv nedostatky v dokladech)a podobně musí oba vedoucí zajistit odehrání utkání na plný počet bodů.                                                                                        b. družstvo jehož míčky se hraje v domácím prostředí , musí poskytnout jeden míček na rozehrání.      c. výsledek utkaní musíte při předehrání i hrané v termínu nahlásit SMS popřípadě zadat do registru.v den kdy je utkání hrané..Utkání hraná v termínu(v týdnu u OP4,druhý den po zápase,) musíte zadat do STISU do pondělí 12 .00hod.                                                                                                     Pokud se nepodaří zadat,výsledek volejte na mobil 724208309.a zašlete zapis  na  veverka47@gmail.com    - pozor změna  !!!!!!!                                                                                                          Zápisy se neposílají ,ale oba vedoucí jsou povinni zkontrolovat zda byl zápis zadán přesně dle výsledku na stolech                                                                                                                                                                                        O výsledcích budete informování: v pondělí v Týdeníku .                                                                                             d. nenahlášené nebo nezadané výsledky do STISU do stanovených   termínů                                                           -pokuta za každý zápas 40Kč.                                                                                                                                e. nahlásit předehrávku či dohrávku alespoň 14 dnů dopředu(je to kvůli kontrole komisařem utkání)  f. pokud není při zapasu přítomný rozhodčí s licenci ,do kolonky rozhodčí se napíši oba vedoucí mužstev,v případě nějakých nesrovnalostí,nesportovní chování) budou přizvání k jednání STK.            g.v případě že je přítomen rozhodčí s licenci K,C a vyšší musí být zapsán do kolonky rozhodčího         on,i kdyby byl z hostujícího mužstva
4.Soupisky
Nezasílat,(ale dle nového žebříčku  upravit do 31.7.2016),jsou elektronicky uloženy na STISU
5.Hrací dny a začátky utkání.
Hrací dny jsou soboty a neděle ,nebo dle rozhodnutí svazu.                                                                                OP1,2,3,-- -- -9:00 a 13:00 hod. pokud se dohodnete je možné sehrát druhé utkání ihned po přejetí do místa druhého utkání,na zápise prvního utkání musí být konec prvního pak i druhého utkání.             OP4, , pátek 18:00 a případně další dny dle rozlosování.
Mládež-- -- -- -- Začátek prvních zápasů čtyřutkání je vždy v 9:00 hod(popř.8:00) .Utkání dvojičky        je možné předehrát v týdnu.
6.Přednost utkání
Jestliže pořadateli připadne dle rozlosování více utkání, různých soutěží na jeden termín,je
oprávněn přeložit utkání nižší soutěže na jiný termín. V tom případě je povinen to učinit
nejméně 3 týdny před hracím termínem  a nahlásit to musí i na svaz.
Včas nahlaste i termíny pokud bude vaše herna obsazena, aby bylo k této
možnosti přihlédnuto v rozlosování.
7.Kontrola dokladů.
.Hráči se proukazují,pokud se neznají navzájem ,občanským průkazem,či jíným dokladem.
8.Míčky.
Míčky pro utkání v počtu 3ks zajišťuje domácí družstvo.Domácí                                                                                  oddíl si určí s jakými míčky bude hrát v této sezoně v domácím                                                                            prostředí(celuloid nebo plast) Od příští sezony už bude jenom plast.
9.Hrací místnost.
Řídí se podle Pravidel st.tenisu(hlavně teplota v herně,povinnost zatemnění)
10.Pokuty.                                                                                                          a. nesehrané utkání 200 Kč a nesehrané dvojutkání 400 Kč další jednou tolik, při třetí kontumaci následuje vyloučení.

b. nenahlášené utkání SMS,nebo mailem v den utkání 40 Kč
c. nezadaný zápas na STISU do pondělí 12:00hod, 40Kč
d. nezaslané hodnocení 40 Kč.
e. nenahlášeno  předehraní, 50 Kč,předehraní  a dohrání do příštího zápasu  se bude u 4 třídy tolerovat (jedna se o dvojice).
f. pokud se dostaví komisař a utkání nebude sehráno
ostatní provinění vůčí hernímu řádu či rozpisu 300 Kč
g. nesplnění povinnost pečovat o mládež do 18 let,u RP 1. 1x100,2x200,3x300,.
h. u mládeže jsou pokuty poloviční.
Ostatní pokuty dle Soutěžního řádu!!
Pokuty se neplatí,budou evidovány a před další sezonou budou připočteny ke vkladům nebo      odečteny od odměn..
11.Po skončení sezony vám bude zasláno předtištěné,, Hodnocení sezony“ a do 15.5. 2017 máte možnost se vyjádřit právě skončené sezoně.: zaslat na adresu Josefa Schejbala.
12.Věkové kategorie.
Nejmladší žaci 2006 a mladší
ml.žactvo 2004-2005
st. žactvo 2002-2003
dorost 1999-2006
junioři 1993-1998
Závodní období je od 1.7.2016 do 30.6..2017
13.Mládež.
Pro sezonu 2016-2017 mají povinnost pečovat o mládež do 18 let, účastnici OP1.Minimální počet 3. Pokud hrají v mužstvu dospělých od pokuty bude upuštěno.
14.Vklady do soutěže..
Vklad do všech soutěží dospělých 200 Kč. Fotokopie přilepena k přihlášce do soutěží. Zaplatit           buď v hotovosti či přes účet,jako u evidenčních vkladů.
15.Je možný start žen ve všech soutěžích okresního přeboru
16.Odměny za umístění.

OP1 1000,700,500,200,200,200,200Kč.
OP2 700,500,300,200,200,200,200Kč
OP3 500,300,200,200,200,200,200Kč
OP4 500,300,200,100,100, Kč
OP4 500,300,200,100,, Kč
mládež 700,400,300,200,100, Kč pokud  bude 6 a více.
dorost 700,400,300,200, 100, Kč pokud bude 6 a vice
Celkem na odměnách za umístění v soutěžích bude vyplaceno círka 13000Kč

17.Komisař utkání.
.Pro zlepšení kontrolní sportovní činnosti ustavil VV komisaře utkání s následujícími povinnostmi:
a.účast na utkáních,kde bude provádět kontrolu a dozor-namátkově
b.projedná zjištěné závady na místě a výsledek předá písemně STK.
c.komisaře vysílá okresní svaz,komisař bude mít u sebe opravňující doklad.
d.na žádost oddílu je možno vyslat komisaře na náklady oddílu který o to požádá.
e.Komisař má nárok na zaplacení nákladu-200Kč za 1 utkání ,plus jízdné(4 Kč  krát kilometry.)
f.Pokud se komisař dostaví na utkání a utkání se konat nebude(bude předehráno,nebo se bude hrát v
jiný čas a nebude nikdo přítomen) domácí oddíl bude pokutován 300 Kč.To neplatí pokud oddíl
prokáže ,že utkání odehrál dříve než ve stanovený  začátek.Může se stát jedině při druhém utkání          s přejezdem.                                                                                                                                                                      Komisaři utkání: Janyš Ondra a Josef Schejbal. Při kontrole, pokud byste je neznali,
prokáží se občanským průkazem.
Rozpis schválen na schůzi VV svazu st.tenisu dne 21.12.2015 pro sezonu 2016-2017  O doplňcích označených výrazně červenou barvou rozhodl předseda STK a vedoucí soutěží Schejbal Josef

Na schůzi okresního(regionálního) svazu stolního tenisu v Ústí nad Orlicí schválil VV ST
 Rozpis soutěží na sezonu 2016-2017
 Odsouhlasil pokuty za sezonu 2015-2016.
 Odsouhlasil odměny za umístění v sezoně 2015-2016 a na 2016-2017

.2. Regionální svaz stolního tenisu uděluje výjimku pro kluby,které nemají hrací stůl s certifikaci ITTF na sezonu 2016-17 a 2017-18

Karel Šebetka v.r.                                                        Josef Schejbal v.r.
předseda VV OSST                                                   předseda STK,vedoucí soutěží
Ústí nad Orlicí Ústí nad Orlicí
