Regionální svaz stolního tenisu Ústí nad Orlicí
Zpráva o činnosti VV RSST UO pro VH konanou dne 8.6.2021
Hlavní činností výkonného výboru bylo prostřednictvím komise STK a komise mládeže organizovat a řídit jednorázové i dlouhodobé soutěže mládeže a dospělých. VV pracoval v sedmičlenném složení – Jányš, Čopian, Pešek, Šebetka, Krejčí, Schejbal a Šafář. Komisi mládeže vedl O. Jányš a STK vedl Pepek Schejbal za vydatné pomoci p. Šafáře.
VV se scházel vždy, kdy to bylo potřeba (zahájení sezóny, přestupy, vytváření kalendáře a k řešení vzniklých sporů v průběhu sezóny). Všechny vzniklé problémy se snažili členové výkonného výboru vyřešit objektivně a spravedlivě, i když ne vždy to bylo jednoduché. Dílčí problémy VV řešil operativně  tj. pomocí mobilu a emailu.
Dalším úkolem VV bylo vytváření klíče pro rozdělování finančních prostředků, které jsou svazu zaslané krajským svazem. I zde je maximální snaha rozdělit tyto prostředky objektivně a spravedlivě.
Všechny stejné úkoly chceme zvládnout co nejlépe i v budoucnu a plně věřím se to podaří.
Všem členům VV patří za práci v minulém období poděkování. O odpovědném chování všech členů VV svědčí účast na všech schůzích, která byla většinová což usnadňovalo rozhodování v jednotlivých problémech. 
